

BITI BLIŽNJI

Ko pa je neki popoten Samaritan prišel do njega in ga videl, se mu je v srce zasmilil. (Lk 10,33)

Prvi korak, da postanemo bližnji, je, da živimo z odprtimi očmi za druge.

Kdor ima zaprte oči v skrbi samo zase, v sanjarjenju, ki zraste v njegovi fantaziji, ali v sanjah, ki jih vzbudi npr. televizija; kdor jih ima prilepljene na svoje ambicije in načrte; kdor ne vidi »prave« resničnosti, ker si je nataknil plašnice ideologij in modnih smernic; kdor si pusti napolniti oči s pretirano predanostjo skrbi za telo, športu, glasbi, ne more niti začeti poti, ki naj bi jo prehodil, da bi »postal bližnji«.

Ker ne vidi tistega, ki živi ali se pojavi pred njim.

Samo kdor »vidi«, se lahko odloča, ali naj stopi na drugo stran ceste ali naj gre dalje ali naj ima sočutje.

Sočutje, ki pa ni jokava in neučinkovita sentimentalnost iz televizijskih nadaljevanj, niti zgolj površinski »Revež, kako se mi smili!« Sočutje je popolno poistovetenje s stanjem drugega, sodoživljanje, ob katerem vztrepeta človekova notranjost.

Gospod, Jezus, ti želiš, da na takšen način postanem bližnji vsem, prijateljem in sovražnikom, »lepim in grdim«.

Gospod Jezus, oprosti mi! Mogoče še nisem postal bližnji nikomur.

Daj mi moči, da se vsak dan znova trudim, da postanem bližnji drugemu; da bom lahko uresničil svoje poslanstvo; da bom oznanjal tvojo ljubezen.



POMEMBNOST POSLUŠANJA

Neka žena je v nedeljo namesto kosila položila na mizo kup sena. Družini je vzelo sapo, a si nihče ni upal reči niti besede. Takrat je besedo povzela mama: »Petnajst let že kuham in postavljam pred vas dobra jedila, a v vseh teh letih ni še nihče rekel, da je kosilo dobro. Niti da ni dobro!«

Bolj kot plačila si je mati želela prijazne besede, pristrčno pohvalo in zahvalo ... Kuhanje, strežba in druga vsakdanja opravila so v ospredju tudi v današnjem evangeliju. Marta kuha in pripravlja mizo, Marija pa sede in posluša Jezusa. Jezus Marti prizna, da »skrbi« in ji na neki način da vedeti, da je opazil njeno skrb, a obenem še bolj pohvali njeno sestro Marijo, ki mu prisluhne.

Jezus je prišel s poti. Verjetno je bil utrujen, a najbrž potreben tudi prijazne besede in tega, da mu nekdo prisluhne. In to je storila Marija, ki je »poslušala njegovo besedo«. Tako Jezus, čeprav Božji Sin, pokaže na pristno in globoko človeško potrebo, ki jo dobro opažamo tudi pri današnjih ljudeh: Človek potrebuje poslušanje, sprejetost, razumevanje. Človek ni samo materialno bitje in ne potrebuje samo gmotnih dobrin, ampak tudi poslušanje in sprejetost. Kolikokrat kdo od starejših reče: »Saj nič ne potrebujem, le obiščite me, pogovorite se z menoj in pokažite mi, da sem vam dragocen!« Številni mladostniki ne cenijo materialnih dobrin svojih staršev, ker v njih ne vidijo ljubezni. Koliko raje bi videli, če bi jim starši naklonili več časa in pozornosti. Kako napačno ravnajo starši, ki menijo, da je pomembno le to, da dajo otrokom najmodernejša oblačila in igrače, dober mobilni telefon, računalnik ..., medtem ko otroci potrebujejo njihovo ljubezen in čas! Kolikokrat napačno mislijo, da bodo otroci zadovoljni, če jim nudijo materialno ugodje, a jih ne vzgajajo. Otroci potem nimajo vrednot, po katerih bi živeli. Kako naj se v življenju orientirajo, če jim bistveno manjka? Poslušanje (D) drugega je za človekovo polno življenje nadvse pomembno!



3. 7. 2022: OB NEDELJI SLOVENCEV PO SVETU

»Ne moreš biti drugega kot domoljub. Kdor svojega doma in svoje domovine nima rad, nima ničesar in nikogar rad. Če ne bomo domoljubi, smo ob današnji globalizaciji zapisani odmrtnju. Domoljubna vzgoja nam manjka. Ko sem pred davnimi leti prvič pripotoval v Švico, me je presenetilo, kako so že ob skromnem prazniku kantona na vseh hišah vihrale zastave. Pri nas pa je marsikdaj ravno obratno. Ob državnih praznikih vidiš ulice, kjer niti na eni zasebni hiši ne visi zastava. Domoljubno vzgojo v smislu slovenstva sem v otroških letih užival doma, v takratnem družinskem okolju, že v letih Kraljevine Jugoslavije. Oče me je večkrat prosil, naj mu ob smrti v krsto položimo trak Akademskega društva Danica z barvami slovenske zastave. In v takšnem domoljubju sem tudi vzgajal svoje otroke. Oče in mati sta prva, ki v srca svojih otrok sadita ljubezen do slovenske besede, ki je najmočnejše jamstvo za ohranjanje narodne zavesti in za obstoj slovenske države.« (prof. dr. Kajetan Gantar)



Po svetu je veliko naših ljudi, ki so iz različnih razlogov za stalno zapustili domovino in se naselili v tujini. Kot verni ljudje na nedeljo Slovencev po svetu še posebej mislimo nanje, prosimo za njihovo trdnost v veri in zvestobo svojemu narodu ter domačemu ognjišču. V molitvi se danes še posebej povežimo z njimi – naj nas povezuje skupna ljubezen do domovine ter do Jezusa in naše skupne nebeške matere Marije.

24. 7. 2022: KRIŠTOFOVA NEDELJA

Ob praznovanju Krištofove nedelje se Misijonsko središče Slovenije iskreno zahvaljuje prav vsakomur, ki daruje za potrebe projekta MIVA. To je dar, ki bo omogočil nakup vozil misijonarjem na vseh koncih sveta. Naj bo sleherna pot blagoslovljena in vožnja varna, predvsem pa naj nas vse spremlja varstvo sv. Krištofa na vseh poteh življenja.

*Dobri Bog,
bodi z nami na cestah tega življenja.
Obvaruj nas in vse udeležence v prometu
pred nevarnostmi in nesrečami.
Varuj nas pred nepazljivostjo,
lahkomiselnostjo in hitenjem.
Na priprošnjo svetega Krištofa
nas spremljaj, da se z vseh poti
vedno varno vrnemo domov.
Ko pa bomo na poslednji poti,
nam daj doseči končni cilj pri tebi.
Po Kristusu, našem Gospodu.
Amen.*



DOGODKI PRED NAM!

ORATORIJ IN PRIJAVNICE

Kot že veste, bo v letošnjem letu od 17– 20. 8. 2022 v naši župniji potekal oratorij. Spoznavali bomo življenje Ignacija Lojolskega in se zabavali.

Prijavnice najdete pod korom ali na spletni strani. Lahko jih oddate v škatlo pod korom ali pa jih pošljete na mail: julija.zver5@gmail.com. Zadnji rok za oddajo prijavnice je do konca julija.

Prisrčno vabljeni.



- **Prvi petek in sobota.** Petek, 5. 8. je prvi v mesecu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. V petek bom obiskoval bolnike na domovih. Prva sobota je 6. 8., namenjena češčenju Marijinega srca.
- **Župnijski rožni venec.** V maju bomo molili »za nove duhovniške in redovniške poklice« (splošni namen) ter »za zdravje naše organistke in ostalih župnijskih sodelavcev« (posebni namen). Vsi molivci župnijskega rožnega venca ste lepo vabljeni na prvo soboto v avgustu – 6. 8. k sv. maši in po njej v cerkvi na kratko srečanje. Če želite, sporočite v župnišče vaš molitveni namen za molitev rožnega venca.
- **Prvo- in tretje nedeljsko darovanje.** Prvonedeljsko darovanje za potrebe župnije bo v juliju v nedeljo, **3. 7., nabirka tretje nedelje v maju pa za obnovo–17. 7.** Vsem darovalcem iskrena hvala in Bog povrni.
- **Darovi za cerkev.** Za pokritje **vseh stroškov z ogrevanjem vred** lahko darujete v župnijski nabiralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski tekoči račun pri NKBM: **SI56 0430 2000 3308 363** s pripisom »Darovi vernikov«. Hvala in Bog povrni!
- **Dobra dela.** J.H.; S. Š.; J. V. Hvala in Bog povrni.
- **Sv. krst sta prejeli: Sara Kastelic; Mila Dežman.** Čestitamo!

- **Naši pokojni: +Ana Glavan, Puhova; +Jožefa Rozman, Slovenčeva; +Leopoldina Jager in +Anton Grm,** oba iz Pavlovčeve ul. **Naj počivajo v miru!**

Mašni nameni. V juniju že sprejemamo mašne namene za **september 2022.** Pridite in darujte za sv. maše.

Škofje so sklenili, da je od 1. 9. 2022 dar za sv. mašo 23€, gregorijanske maše pa 750€.

RAZVESELI SVOJO DUŠO

DOMAČA NALOGA – Za domačo nalogo so imeli učenci prosti spis z naslovom »Samo ena je mama«. Naslednji dan učiteljica vpraša, kdo bo prebral, kar je napisal.

Oglasi se Mira: »Pred nekaj dnevi sem se vozila s kolesom in sem padla. Moja mama me je poljubila in vse je bilo prav. Samo ena je mama!«

Druga je bila Lana: »Kadar sem slabe volje, mi moja mama speče pecivo, ki ga imam najraje, in brž postanem dobre volje. Samo ena je mama!«

Potem se javi Janezek: »Moja mama je pekla palačinke in me poslala v shrambo po dve skodelici marmelade. Šel sem v shrambo in videl, da ni druge skodelice, in zaklical sem: Samo ena je, mama!«



ČAS POČITNIC

Čas počitnic je za vsakega povezan s pričakovanjem. Vsak si želi, da čim prej zaključi šolske ali druge obveznosti, želi si, da se odpočije od truda, ki se je nabiral skozi vse obdobje od prejšnjih prostih dni. Toda ko pridejo počitnice, se idealna podoba, ki si jo ustvarijo v glavi o tem, kako preživeti počitniški čas, rada razblini. Dan ali dva je še zanimivo poležavati in kaj pogledati na televiziji, potem pa se nemalokdaj v misli vrine dolgčas in tuhtanje, kaj bi sploh lahko počel. Nekateri zato nestrpnost pričakujejo, da nastopi čas, ko bodo šli na dopust. Žal mnogim tega ne uspe dočakati.

Počitnice za mnoge še zdaleč niso le čas, ko bi si napolnili baterije, se odpočili in se tudi usposobili v veččinah, ki so med preostalim časom zanemarjene. Predvsem so za kvalitetno preživete počitnice pomembna vprašanja, ki si jih posameznik v prvi vrsti zastavi sam pri sebi: Kaj si sploh želim, kakšen je moj cilj in kako ga bom dosegel, s kakšnimi konkretnimi koraki?

Še posebej mladi v počitniškem času iščejo oblike druženja in sprejetosti. »Napolnimo baterije« v krogu družine, dobre družbe, Božje bližine ... Vzemimo si čas in uživajmo v drobnih podarjenih trenutkih sreče in sproščenosti.



**LUUDI IN ČLOVEŠKE STVARI
MORAMO POZNATI,
DA BI JIH LJUBILI.
BOGA IN BOŽJE STVARI
MORAMO LJUBITI,
DA BI JIH POZNALI.**
Blaise Pascal

Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice,
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSN: 031 448 409 (v nujnih primerih)
www: <http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/>
e-pošta: zupnija-lj.stozice@rkc.si
Odgovarja: mag. Miran Kelvišar, župnijski upravitelj

Uradne ure v Juliju in avgustu:
Pon., sre., pet. po večerni maši
ali po dogovoru.

3. NEDELJA 14. navadna	9: + Marko Peršin	10. NEDELJA 15. navadna	9: starši Orel	17. NEDELJA 16. navadna	9: +družina Perko	24. NEDELJA 17. navadna	9: +Marija Kozlevčar
4. PONEDELJEK	19: +Zlatko in Andreja Jerovšek, obl	11. PONEDELJEK	19: za naše rajne	18. PONEDELJEK	19: +++Kozlevčar	25. PONEDELJEK	19: + Marko Peršin
5. TOREK	7: po namenu	12. TOREK	7: po namenu	19. TOREK		26. TOREK	7: na čast Mariji Pomagaj za zdravje
6. SREDA	19: +Jožefa Rozman, 7. dan	13. SREDA	19: +Zora Velikonja	20. SREDA	19: +Marko Blenkuš	27. SREDA	19: ++ Levak
7. ČETRTEK	19: <u>sv. Jurij:</u> +Leopoldina Jager, 7. dan	14. ČETRTEK	19: + Anton Grm, 7. dan	21. ČETRTEK	7: +Francšek Prijatelj	28. ČETRTEK	7: ++Langus
8. PETEK	19: +Janez Vozelj	15. PETEK	19: +Ana Glavan, 30. dan	22. PETEK	19: +družina Baša in Maček	29. PETEK	19: +družina Knavs
9. SOBOTA	19: ++Klinar	16. SOBOTA	19: +starši Vozelj	23. SOBOTA	19: +Franciška Novak	30. SOBOTA	19: v dober namen